



## **Возбуждено уголовное дело по факту совершения экологического преступления**



Осташковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ).

По данным следствия, в период с 1 октября по 1 ноября 2017 года лица, ответственные за соблюдение правил охраны окружающей среды при проведении строительных работ, не получив на них разрешение в соответствующем контролирующем органе, с использованием строительной техники проводили незаконные земляные работы по снятию и перемещению плодородного слоя почвы с целью прокладки кабеля электропередач под землей Островного участкового лесничества, особо охраняемой природной территории острова Хачин Осташковского района. В результате вышеуказанных действий произошло негативное



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

антропогенное воздействие на почвенный покров, причинен вред окружающей среде, который является значительным с экологической точки зрения и наступили тяжкие последствия, выраженные в ухудшении качества окружающей среды и ее компонентов, устранение которых требует длительного времени и больших финансовых затрат в сумме не менее 1 миллиона 270 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных мероприятий, в том числе экологические исследования, с целью установления всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

15 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1189129>